



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следственное управление напоминает о правилах поведения ДЕТЕЙ на воде



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области напоминает жителям региона, что в летний период возникает опасность для жизни и здоровья детей при пребывании их на открытых водных объектах.

Ведомство обращается к детям и взрослым с просьбой соблюдать правила пребывания на воде. Прежде всего, несовершеннолетним нужно избегать непредусмотренных для купания мест и рассчитывать свои физические силы при попытках переплыть тот или иной водоем. При этом взрослые не должны упускать из поля зрения своего ребенка, особенно если он не умеет плавать, обеспечить его различными спасательными средствами, а также проводить профилактические беседы о том, как вести себя на воде. Учите детей никогда не прыгать в воду в необорудованных местах, так как можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть. Во избежание травмирования и гибели нельзя подплывать к близко проходящим лодкам, катерам и судам, а также всплывать на волны, идущие от катеров, гидроциклов, лодок - можно попасть под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

лопасти винта и поплатиться своей жизнью.

Взрослые должны помнить, что несут ответственность за своих детей и о том, что выполнение правил поведения на воде и дисциплина пребывания в местах отдыха – залог безопасности вашего ребенка.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1796372>